

乌总统解职多名驻外大使

新华社消息 乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基9日签署政令，解除乌克兰驻德国大使安德里·梅利尼克等5名驻外大使的职务。

根据上述政令，除梅利尼克，乌克兰驻挪威、捷克、匈牙利和印度大使也遭解职。政令没有给出原因，也没有说明几人是否会被分配新的职位。

泽连斯基9日晚些时候说，乌

克兰外交部正在为这些空缺职位准备新的人选。

梅利尼克现年46岁，2015年1月起担任驻德大使。梅利尼克经常在社交媒体上直言不讳，近几个月，他的一些言论引发争议。梅利尼克近日接受采访时，一再为一名民族主义者辩护，招致批评。

此外，俄罗斯2月24日对乌克兰发起特别军事行动以来，梅利尼克等

乌方官员对德国不愿支援重型武器失望不已，不止一次对德国政府和总理奥拉夫·朔尔茨冷嘲热讽。乌克兰4月中旬拒绝美国总统访问首都基辅。作为回应，朔尔茨5月没有立即接受泽连斯基邀请访乌，梅利尼克继而对朔尔茨发出侮辱性言论。

据今日俄罗斯电视台报道，梅利尼克一再坚称“这不需要道歉”，但他6月底承认，对于针对朔尔茨

的冒犯性言论“感到后悔”。

梅利尼克当时告诉德国《明镜》周刊：“当然了，我后来对这一言论感到后悔。我将亲自向朔尔茨道歉。”

德国《图片报》本周早些时候报道了梅利尼克即将被解职的消息，并称他可能会在乌克兰外交部担任新职务，甚至可能成为副外长。

(刘 曦)

南非连发酒吧枪击案

新华社消息 南非警方10日说，东部城市彼得马里茨堡和最大城市约翰内斯堡9日晚间和10日凌晨先后发生酒吧枪击事件，共导致19人死亡、多人受伤。警方已对这两起事件展开调查，均尚未锁定嫌疑人。

发生在彼得马里茨堡的枪击事件导致4人死亡。警方说，当地时间9日20时30分左右，袭击者进入当地一家酒吧，向顾客随机开枪。两人当场死亡，两人送医后不治身亡，另有8人受伤。死者年龄在30~45岁之间。

19人遇害

另一起枪击事件发生在约翰内斯堡西南部的索韦托地区。警方说，多名袭击者10日凌晨乘坐出租车抵达当地一家酒吧，向酒吧内顾客随机开枪。警方赶到现场时发现12人中枪身亡，另有11人被送往医院接受救治，后有3人伤重不治。遇害者主要是青年人，估计年龄在19~35岁。

消息人士说，警方已发现这两起事件存在相似点，但目前无法确定它们存在关联，将以独立案件展开调查。

(张旌)

鄂尔多斯市彩民豪揽12注“选九中九”大奖

最近，“福彩快乐8”火遍了彩市，我区快乐8销量节节高升，彩民朋友的中奖喜讯也接连不断。来自鄂尔多斯市的幸运彩民豪揽12注“选九中九”大奖，共计揽获奖金372万元！



7月7日，快乐8第2022178期开奖，全国共开出“选九中九”16注，单注奖金30万元，我区鄂尔多斯市幸运彩民豪揽其中12注！

此次快乐8大奖出自一张“选九八胆全拖”彩票，该票中得当期12注“选九中九”和60注“选九中八”，共揽获奖金372万元！大奖诞生地为鄂

尔多斯市伊旗阿镇通格朗南街王府广场15276815号福彩销售站。



目前，内蒙古福彩开启快乐8游戏500万元赠票活动已圆满结束。本次赠票活动反响热烈，受到全区彩民朋友强烈追捧，推动我区快乐8游戏销量强势上涨，连续多期增幅位列全国第一！

让我们在这个夏天相约福彩销售站，助力公益，一起幸运中大奖！福彩快乐8，向快乐出发！

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871

这个棋子高6.28米重4.2吨



新华社消息 法国一家国际象棋俱乐部制作了一个6.28米高、近4.2吨重的国际象棋棋子，比现有吉尼斯世界纪录棋子还大。俱

乐部打算为这个棋子申请“世界最大国际象棋棋子”吉尼斯世界纪录。

这家俱乐部名为“索特龙国际象棋俱乐部”，位于法国西部索特龙市。据合众国际社8日报道，为庆祝在索特龙举办的一项国际象棋赛事，俱乐部使用700多块木料，耗时超过700小时，制成棋子“王”。

法国国际象棋联合会在推特分享的照片显示，4名男子并排站在棋子底座上(如图)，并不显得局促。

吉尼斯世界纪录网站显示，现有吉尼斯世界纪录是一个近6.1米高、底座直径约2.8米的棋子“王”，于2018年4月在美国由非洲沙比利木料制成。它的大小是一枚标准“王”棋子的53倍。

(乔颖)

日本自民党赢得参议院选举

新华社消息 日本国会第26届参议院选举投票结果11日清晨揭晓，执政党自民党单独获得过半的改选议席。此外，修宪势力在日本众参两院中的议席均已超过三分之二，具备了在国会中发起修宪动议所需条件。

统计结果显示，在本次125个改选议席中，执政联盟中的自民党获得63席，公明党获得13席，远超此前设定的“过半数”目标。加上未改选的70个议席，执政联盟在参议院席位达146席。

除自民党和公明党外，同属修宪势力的日本维新会和国民民主党在此次选举中分获12席和5席，加上未改选的14席，两党在参议院

拥有31个议席。主张修宪的四个党派共获177席，超过参议院议席总数三分之二的166席。自此，修宪势力在日本众参两院中的议席均已超过三分之二，具备了在国会中发起修宪动议所需条件。

不过，修宪势力各党派对待修宪的追求不完全一致，在具体内容上也有不同意见。自民党极力主张“将自卫队明确写入宪法第九条”“在宪法中新设紧急事态条款”等，公明党则相对慎重。

日本参议院选举每3年举行一次，每次改选一半议席。值得一提的是，本届参议院选举有35名女性当选，创历史最高记录。

(郭丹)

◎ 国际速读

●伊朗方面10日宣布一项铀浓缩技术进展，确认福尔多核设施实现使用IR-6型离心机生产丰度为20%的浓缩铀。按国际原子能机构的说法，使用IR-6型离心机获取丰度20%的浓缩铀意味着伊方可以更迅速、更轻松地在不同铀浓缩丰度中切换。